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Information 5 från NOVA, 2013-05-20

Vi har idag haft en rundvandring med Sveab inför att de nu skall börja röja sly och ta bort träd. De kommer att markera de träd som skall bort med en röd ring. Avgörande för om träd skall bort är att de behövs ett fritt utrymme för att arbetsmaskiner skall komma fram. Vidare kommer de träd som står precis vid schakt-diket att tas bort eftersom rotsystemet kommer att kapas vid schaktningen och trädet ej kommer att överleva. En tumregel är att de träd som har en krona som går över schakten också har ett rotsystem som kommer att påverkas av schakten.

De träd som tas ner kommer att kapas i 0,9 meters längder och läggas upp så att vi som vill kan hämta dessa och fylla på vedförrådet. Först till kvarn gäller.

Sly- och trädborttagning påbörjas där material landats på ön dvs nedanför tomt 1:17.

Under veckan planeras också schaktarbete (friläggning av berg) att påbörjas. Start sker vid telefonkiosken och går vidare mot korsningen vid fastigheterna 1:20 och 1:31. Det är delsträckan 54-53 som är inritad på APD-planen som finns i Info nr 4

Avsättningar eller anslutningspunkter för enskilda fastigheter behöver också markeras vilket annonserades i Info nr 1. I höstas gjorde, på Novas uppdrag, Skandinavisk Kommunalteknik en genomgång per fastighet och en lämplig anslutningspunkt per fastighet.
Vi avser att markera dessa kommande helg (25-26 maj) för fastigheterna utefter delsträckan 54-53. Vi räknar med att de flesta är ute under helgen så vi gemensamt kan bekräfta att anslutningspunkten kommer rätt. Om du vet att du ej är ute i helgen så skicka gärna ett mail till styrelsen@norrmanso.se  och bekräfta att anslutningspunkten ligger som vi sade i höstas alternativt om något nytt har dykt upp som du vill diskutera så meddela när du är ute på ön.
OBS Detta gäller i detta skede endast fastigheterna efter delsträckan 54-53.

Slutligen vill vi påpeka att det finns risk för att ledningar till sommarvattensystem grävs av. Ambitionen är att minimera dessa störningar och Sveab har köpt in diverse olika kopplingar och ledningar för att snabbt kunna leda om en matning om olyckan har varit framme. 


